

В День России в Жигулёвске прошёл фестиваль народного творчества и круглый стол по национальным вопросам



Выходной, подаренный нам в праздничный День России, жигулёвцы провели активно. Те, кто остался в городе, пришли в парк «Кристалл», где развернулось широкое массовое гулянье с играми, конкурсами, концертом. Народ был по-особенному радушен. Родители привели детей. В знак любви к родной стране взрослые и юные нарисовали на лицах российский триколор.

На аллеях парка выставка декоративно-прикладного творчества. Местные мастера на всеобщее обозрение выставили свои уникальные работы: вышивку, глиняные изделия, бижутерию, резьбу по дереву. Провели мастер-классы.

Работали карусели, лотки с прохладительными напитками. Малышей катали на шотландском пони и весёлом паровозике.

В это же время на стадионе «Кристалл» проходили спортивные соревнования на силу, ловкость и выносливость.

Самым притягательным местом стала концертная площадка, на которой почти три часа без перерыва шёл концерт художественной самодеятельности. Свои лучшие номера публике представили коллективы Жигулёвского дворца культуры, культурно-досугового центра, домов культуры «Нефтяник», «Луч», «Юбилейный».

С Днём России горожан тепло поздравили глава Жигулёвска Д.В. Холин и председатель городской думы Ю.В. Смеловский. Дмитрий Владимирович напомнил присутствующим слова нашего соотечественника академика Д.С. Лихачёва о том, что любовь к Отчизне начинается с любви к своей малой родине. Наш жигулёвский край просто невозможно не любить, он красив природными богатствами, и люди здесь живут такие же красивые, творческие, трудолюбивые. Причём в дружбе и согласии рядом проживают представители разных национальностей.

Доказательством их многолетней дружбы стал традиционный фестиваль национальных культур «Жигулёвская матрёшка». В этом году он проходил в десятый раз. Глава города поздравил с юбилеем инициаторов фестиваля, членов автономной некоммерческой организации ремесленничества и туризма «Город мастеров» Наталью Евгеньевну Коврижных, Галину Николаевну Бубенцову, Наталью Владимировну Иващенко, вручил им благодарственные письма.

В этот же день в администрации глава города Д.В. Холин собрал за круглым столом представителей общественных национальных организаций городского округа. Дмитрий Владимирович предложил обсудить вопросы развития их деятельности для укрепления межнациональной дружбы и взаимопонимания.

Председатель местной общественной организации татар Ирик Бурханович Шарафутдинов сделал акцент на сохранении культурного наследия через национальные праздники и обычаи, к примеру, такие как татарский «Сабантуй», фестиваль национальных культур. Прозвучало пожелание достроить мечеть.

Глава чувашской автономной организации и руководитель ансамбля «Азамат» Галина Антоновна Сандрейкина попросила главу города помочь с транспортом для выездных концертов вокального коллектива. На областном фестивале чувашской песни «Агадуй», который в этом году проходил в Елховке, наш коллектив стал лауреатом, награждён дипломами за первое и второе места.

Пожелание по улучшению материальной базы (костюмы, инструменты, помещение, транспорт) также прозвучали от представителей мордовской автономии.

Было предложено возродить народный праздник «Русская берёзка в Жигулях», ранее он проходил на Троицу в берёзовой роще.

В разговоре за круглым столом приняли участие председатель городской думы Юрий Вячеславович Смеловский, заместитель главы города Артур Станиславович Маливанчук, начальник отдела культуры Анна Евгеньевна Рябова, благочинный Жигулёвского благочиния Кирилл Зимин и другие.

Выслушав присутствующих, Дмитрий Владимирович Холин предложил данное совещание считать рождением нового совета межнационального сообщества и его отправной точкой работы. Все предложения будут учтены и финансово просчитаны. Для работы автономий обещано выделить помещения. Возможно, в дальнейшем это будет городской Дом дружбы, подытожил Д.В. Холин.